



## КОНКУРСНА ПРОПОЗИЦІЯ

до участі у конкурсі на посаду директора Комунального підприємства виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)  
«Група впровадження проекту з енергозбереження в адміністративних та громадських будівлях м. Києва»

Кандидата на посаду  
директора КП «ГВП»

ШЕМЕТА ВІКТОРА  
ЙОСИПОВИЧА

КИЇВ 2017

## РЕЗЮМЕ

Комунальне підприємство «Група впровадження проекту з енергозбереження в адміністративних і громадських будівлях міста Києва» Київської міської державної адміністрації (надалі за текстом - КП «ГВП») створене на підставі розпорядження КМДА № 1119 від 08.07.1999 з метою організаційного забезпечення реалізації інвестиційного проекту Міжнародного банку реконструкції та розвитку «Енергозбереження в адміністративних і громадських будівлях м. Києва» та забезпечення контролю за його подальшою ефективністю.

Проект "Енергозбереження в адміністративних і громадських будівлях міста Києва" передбачав впровадження енергозберігаючих заходів, що забезпечили економію теплової енергії, яка використовується для теплозабезпечення бюджетних закладів. Так, у рамках даного проекту було модернізовано 1546 муніципальних будівель міста Києва, серед яких дитячі садки, школи, інтернати, поліклініки, музеї та інші будівлі комунальної власності. Ці установи утримуються за рахунок коштів міського бюджету, тому проект був спрямований на істотне скорочення бюджетних витрат на теплопостачання.

КП «ГВП» взяло на себе основні обов'язки по реалізації проекту:

- розробка технічних умов на виконання робіт, передбачених проектом та складання графіків їх впровадження;
- укладення контрактів на встановлення обладнання та виконання робіт і послуг, що фінансувалися міським бюджетом;
- підготовка технічних специфікацій, тендерних документів на закупівлю обладнання, робіт і послуг, згідно стандартів Світового банку для впровадження запланованих енергозберігаючих заходів;
- контроль за виконанням контрактів і забезпечення прийняття закінчених робіт;
- оформлення фінансових документів і організація їхнього проходження між Генпідприємцями, Міністерством фінансів України та МБРР;
- періодичні звіти про стан реалізації Проекту перед КМДА, Міністерством фінансів України та Світовим банком;
- моніторинг проєкту до 2012 року з метою забезпечення повернення позики МБРР;
- координація та інспекція сервісного обслуговування модульних індивідуальних теплових пунктів (МІТП) і вузлів обліку теплової енергії.

КП «ГВП» забезпечило повне погашення заборгованості перед кредиторами за рахунок економії теплової енергії бюджетними організаціями. Україна в особі Міністерства фінансів та Київська міська державна адміністрація виконали всі організаційно-правові заходи, необхідні для впровадження Проекту.

Світовий банк, по результатам роботи Місій, позитивно відзначив діяльність КМДА, Мінфіну України по забезпеченню реалізації Проекту і вирішенню поточних проблем, які виникали на стадії його впровадження.

Згідно фінального звіту МБРР (Звіт 33154-UA) діяльність КП «ГВП» відзначено найвищою оцінкою, а загальна економія від реалізації Проекту на сьогодні вже становить більш ніж 3 млрд. грн.

На даний час КП «ГВП» значно розширило коло програм та проектів, стало профільним муніципальним підприємством, що забезпечує «повний проектний цикл» від відбору об'єктів та пошуку інвестицій до реалізації заходів, моніторингу результатів та повернення позики.

Зважаючи на актуальність проблем ефективного енерговикористання в Пропозиції подані ключові напрямки розвитку підприємства на найближчу перспективу для досягнення цілей міста в частині скорочення витрат на оплату енергоресурсів.